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令和２年度盛岡広域振興局施策評価（暫定版）概要 

 

 

 【県央圏域重点指標】 
指標 単位  現状値 H31・R１ R２ R３ R４ 

① がん、心疾患及び脳血管疾患

で死亡する人数 

〔男性、10万人当たり〕 

人 

目標値 

294.0 
（平成28年） 

281.9 
（平成30年）

 

275.8 
（令和元年）

 

269.8 
（令和２年）

 

263.7 
（令和３年）

 

現状値 
289.8 

（平成29年） 

274.0 

（平成30年） 
  

評価 ○ ◎   

① がん、心疾患及び脳血管疾患

で死亡する人数 

〔女性、10万人当たり〕 

人 

目標値 

154.7 
（平成28年） 

145.7 
（平成30年） 

141.3 
（令和元年） 

136.8 
（令和２年） 

132.3 
（令和３年） 

現状値 

 
153.8 

（平成29年） 

 
149.1 

（平成30年） 
  

評価 ○ ○   

※ 出典：人口動態統計から集計   

② 在宅医療連携拠点の事業区

域数 
区域 

目標値  ４ ７ ７ ８ 

現状値 ４ ７ ７   

評価  ◎ ◎   

※ 出典：保健福祉環境部調べ 

③  訪問診療を受けた患者数

〔10万人当たり〕 
人 

目標値  
4,100.1 
(平成29年) 

4,167.4 
(平成30年) 

4,234.8 
(令和元年) 

4,302.1 
(令和２年) 

現状値 
4,032.7
（平成28年） 

4,146.8 

(平成29年) 

4,930.3 

(平成30年) 
  

評価  ◎ ◎   

※ 出典：レセプト情報・特定検診等情報データベース（NDB） 

④ 障がい者のグループホーム利

用者数 
人 

目標値  658 676 694 712 

現状値 624 659 集計中   

評価  ◎    

※ 出典：保健福祉部調べ 

⑤ 待機児童数 人 

目標値  54 27 0 0 

現状値 91 36 集計中   

評価  ◎    

※ 出典：保健福祉部調べ 

⑥ 自殺者数〔10万人当たり〕 人 

目標値  
17.6 

（平成30年） 
16.6 

（令和元年） 
15.6 

（令和２年） 
14.6 

（令和３年） 

現状値 18.6 
17.9 

（平成30年） 

17.8 

（令和元年） 
  

評価  ○ ○   

※ 出典 人口動態統計  

100％以上：◎（達成）、80％以上100％未満：○（概ね達成）、60％以上80％未満：△（やや遅れ）、60％未満：×（遅れ） 

 

 

 

Ⅰ 圏域内の中心都市と近隣の市町とのつながりを生かし、一人ひとり
が快適で安全・安心に暮らせる地域 
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指標 単位  現状値 H31・R１ R２ R３ R４ 

⑦  公立文化施設にお

ける催事数 
件 

目標値 

435 

445 450 455 460 

実績値 426 集計中   

評価 〇    

※ 出典 県文化スポーツ部文化振興課調べ 

⑧ スポーツ実施率 ％ 

目標値 

61.8 

63.5 
（平成30年） 

64.0 
（令和元年） 

64.5 
（令和２年） 

65.0 
（令和３年） 

実績値 
70.6 

（平成30年） 
集計中   

評価 ◎    

※ 出典 県文化スポーツ部スポーツ振興課調べ 

⑨ 公共用水域のBOD（生

物化学的酸素要求量）

等環境基準達成率 

％ 

目標値  100.0 100.0 100.0 100.0 

実績値 100.0 100.0 集計中   

評価  ◎    

※ 出典 県環境生活部調べ  

⑩ 一人１日当たり家庭

系ごみ（資源になるも

のを除く。）排出量 

ｇ 

目標値 
 

494 
（平成30年） 

485 
（令和元年） 

476 
（令和２年） 

467 
（令和３年） 

実績値 
503 

（平成28年） 

502 
（平成30年） 

 

集計中   

評価  ○    

※ 出典  一般廃棄物処理事業実態調査（環境省） 

⑪ 活動中の元気なコミ

ュニティ特選団体数 
団体 

目標値  56 60 64 68 

実績値 46 54 58   

評価  ○ ○   

出典：地域振興室集計  

⑫ 近年の洪水による浸

水家屋の解消率 
％ 

目標値  83.3 86.7 86.7 87.8 

現状値 16.6 16.6 86.7   

評価  × ◎   

※ 出典 盛岡広域振興局調べ 

⑬ 歩道設置推進箇所の

整備率 
％ 

目標値  0.0 18.9 88.0 93.3 

現状値 － 5.4 10.8   

評価  ◎ ×   

※ 出典 盛岡広域振興局調べ 

⑭ 汚水処理人口普及率 ％ 

目標値  91.8 92.3 92.9 93.4 

現状値 91.4 92.2 集計中   

評価  ◎    

※ 出典 盛岡広域振興局調べ 

100％以上：◎（達成）、80％以上100％未満：○（概ね達成）、60％以上80％未満：△（やや遅れ）、60％未満：×（遅れ） 
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【指標の状況】 

達成状況 指標の数 

達成（100％以上） ４ 

概ね達成（80％以上100％未満） ３ 

やや遅れ（60％以上80％未満） ０ 

遅れ（60％未満） １ 

集計中ほか ７ 
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 【県央圏域重点指標】 
指標 単位  現状値 H31・R１ R２ R３ R４ 

① 情報サービス産業の売上

高（岩手県計） 
億円 

目標値 

315 
（平成28年） 

321 

（平成30年） 

325 

（令和元年） 

329 

（令和２年） 

333 

（令和３年） 

実績値 
317 

（平成30年） 
※   

評価 〇    

※ 出典 経産省「特定サービス産業実態調査」又は「経済センサス活動調査」 

  「特定サービス産業実態調査」が廃止され、新たに創設された「経済構造実態調査」に統合・再編

されたことにより、指標の把握が困難になったもの。  

② ものづくり関連産業分野

の製造品出荷額 
億円 

目標値 

1,232 
（平成28年） 

1,325 

（平成30年） 

1,374 

（令和元年） 

1,425 

（令和２年） 

1,477 

（令和３年） 

実績値 
1,292 

（平成30年） 

1,208 

（令和元年） 
  

評価 〇 〇   

※ 出典 2019年工業統計調査結果報告書  

③ 観光入込客数（延べ人

数） 
千人回 

目標値 

9,504 

9,569 9,590 9,611 9,632 

実績値 9,681 集計中   

評価 ◎    

※ 出典 岩手県観光統計概要  

④ 食料品製造出荷額 億円 

目標値 

1,137 
（平成28年） 

1,160 

（平成30年） 

1,171 

（令和元年） 

1,183 

（令和２年） 

1,195 

（令和３年） 

実績値 
1,285 

（平成30年） 

1,268 

（令和元年） 
  

評価 ◎ ◎   

※ 出典 2019年工業統計調査結果報告書  

⑤ 農畜産物の産出額 億円 

目標値 

740 
（平成28年） 

740 

（平成30年） 

740 

（令和元年） 

740 

（令和２年） 

740 

（令和３年） 

実績値 
750 

（平成30年） 
集計中   

評価  ◎    

※ 出典 市町村別農業産出額（農林水産省） 

⑥ 農村交流人口 千人回 

目標値 

1,103 

1,125 1,136 1,147 1,158 

実績値 1,123 集計中   

評価 ○    

※ 出典 グリーン・ツーリズム旅行者数等調査（農業振興課） 

100％以上：◎（達成）、80％以上100％未満：○（概ね達成）、60％以上80％未満：△（やや遅れ）、60％未満：×（遅れ） 

Ⅱ ＩＴ産業などの集積や豊富な農林資源を生かし、競争力の高い魅
力のある産業が展開している地域 
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指標 単位  現状値 H31・R１ R２ R３ R４ 

⑦ 木材生産産出額 
千万 

円 

目標値 

324 
（平成28年） 

327 

（平成30年） 

329 

（令和元年） 

331 

（令和２年） 

332 

（令和３年） 

実績値 
329 

（平成30年） 
集計中   

評価 ◎    

※ 出典 県農林水産部林業振興課調べ 

⑧ 再造林面積 ha 

目標値 

282 

296 304 311 318 

実績値 324 集計中   

評価 ◎    

※ 出典 県農林水産部森林整備課調べ 

⑨ 原木しいたけ 

（乾生）生産量 
t 

目標値 

192 

230 248 267 286 

実績値 204 集計中   

評価 〇    

※ 出典 平成29年特用林産物統計表（県農林水産部林業振興課） 

⑩ 県央圏域高卒者の管内

就職率 
％ 

目標値 

56.5 

72.2 72.2 72.2 72.2 

実績値 55.3 56.5   

評価 △ △   

※ 出典 盛岡公共職業安定所調べ 

⑪ 物流・交流の基盤とな

る道路の整備推進箇所の

整備率 

％ 

目標値 

30.6 

30.6 62.7 79.3 87.6 

現状値 42.8 62.7   

 ◎ ◎   

※ 出典 盛岡広域振興局調べ 

100％以上：◎（達成）、80％以上100％未満：○（概ね達成）、60％以上80％未満：△（やや遅れ）、60％未満：×（遅れ） 
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【指標の状況】 

達成状況 指標の数 

達成（100％以上） ２ 

概ね達成（80％以上100％未満） １ 

やや遅れ（60％以上80％未満） １ 

遅れ（60％未満） ０ 

集計中ほか ７ 

 

 


